

县民政局扎实开展“三服务”活动

本报讯(本报记者 叶雯)为深入贯彻落实全县工作会议暨“三服务破六难”百日攻坚大会战动员大会精神,连日来,县民政局先后多次深入群众家中进行走访,为困难群众办实事、解难事。

“您最近身体怎么样,有哪些地方需要我们帮助?”每到一处,县民政局“三服务”工作人员都与群众亲切交流,了解他们目前现状、经济发展情况和存在的困难,并为他们送去慰问物品。

除了走访困难群众,深度开展帮扶

解困工作外,县民政局还组织相关工作人员分别对县福利中心、县慈善总会等下属单位开展“三服务”调研活动,并实地走访县福利中心乡村公益性墓地布点、社会组织孵化基地、养老机构建设运营等民生项目现场。

今年以来,县民政局共集中开展“三服务”活动6次,累计走访慰问困难群众、困难党员共500余名,发放

慰问金10余万元。

“下一阶段,我们将建立健全‘三服务’活动机制,扎实推进社会救助、养老福利、社会事务等工作,切实解决人民群众反映强烈的问题。”县民政局相关负责人说。

全力推进“三服务·破六难”百日攻坚大会战 奋力书写“两山”时代新篇章



3月12日,县综合行政执法局和红星街道联合开展城乡环境整治提升行动。行动中,执法人员对红星街道岭北移民安置小区内的违章建筑、违规搭建、散养家禽家畜等问题进行集中整治。此次整治行动共拆除禽类棚舍40余个,清理点位60余处,拆除违建90余平方米,清运垃圾31车,助力城乡环境进一步提升。(通讯员 毛海君 柳二娟摄影报道)

“景宁600”生态精品农产品营销联盟为乡村振兴提供致富新路径

本报讯(本报记者 杜城波 通讯员 吴艳艳)近日,在鹤溪街道半垞村的景宁利农生态养殖专业合作社,负责人陈延平和员工们正忙着清点出售的鸽蛋。“我们合作社以前都没有在线上销售鸽子和鸽蛋,销路比较窄,自加入‘景宁600’生态精品农产品营销联盟后,线上的销售额达到2万元以上。”陈延平说,入驻营销联盟,改变了他们单一的传统销售模式,也改变了他们的销售思路,让他们意识到平台的重要性,今后他们会向营销联盟提供更多的产品信息,打造新型的营销模式。

“景宁600”生态精品农产品营销联盟成立于去年9月,该联盟是一个由农业主体自发形成,以生态精品农业主体资源和销售渠道共建共享、互利共赢为目的的组织。联盟采取“线上+线下”的营销模式,“线上”主要以“互联网+”模式,依托邮乐购、微店、朋友圈等公共服务平台销售;“线下”则以杭州、温州、宁波等地区的精品果蔬超市、企事业单位、社区、月子中心、母婴店为主攻点,以订单式的方式销售精品果蔬、生鲜、惠明茶等“景宁600”产品。

截至目前,全县共有30余家生态农业主体加盟,100余款农产品入驻平台销售;总销售额达1300余万元,其中茶叶营业额达600多万元;带动农户2000余户,促进农民增收800多万元。

县人民检察院开展弘扬践行“浙西南革命精神”主题党日

本报讯(通讯员 雷张焱)3月12日,县人民检察院组织全体党员到云和县小顺村开展3月份主题党日学习教育活动,弘扬践行“浙西南革命精神”,亲身体验抗战历史文化,接受革命传统教育和洗礼,开启了一段特殊的红色之旅。

活动中,全体党员列队,庄严地站在爱国基地操场升国旗、唱国歌。随后,在教官和讲解员的带领下,大家整装出发重走红军路,先后参观了党建墙、抗战纪念碑、小长城烽火台等,详细了解浙江铁工总厂的形成和发展历程,聆听老一辈革命家和先烈们积极投身革命的光辉事迹,切身体验红军战士的艰难辛苦,深刻体会革命先烈不怕苦、不怕累、不怕牺牲的革命精神。

参观体验后,全体党员在初心广场重温了入党誓词;在小顺讲堂认真学习《中国共产党政法工作条例》,开展《红船精神内涵及当代价值》的主题党课,并组织观看了红色革命教育片《烽火浙西南》。

据悉,抗战时期小顺村是重要的后方军工生产基地和“经济试验区”,小顺浙铁总厂是“国共合作、共赴国难、抵御外敌”在浙江的一个缩影,红色文化底蕴深厚,是弘扬践行“浙西南革命精神”的重要教育基地。通过本次主题党日活动,使全体党员学红色文化、强党性修养,对历史有更深刻的认识和了解,进一步增强历史使命感和责任感。

渤海镇:最美渔村搭上全域旅游发展的快车道

本报讯(通讯员 陈潇博)晚霞、小舟、炊烟、江水、树影,烟花三月里的“渔村”,如一卷轻描淡写的水墨画,静谧和美。走在渤海镇梅坑村的街道上,粉墙黛瓦的特色民居、精巧细致的小品,让行人留恋驻足。

连日晴好天气,前来渤海镇梅坑渔村赏玩的游客络绎不绝,“景色优美,乡民淳朴,不虚此行。”来自金华的戴先生趁着周末天气晴朗,带着一家人到梅坑村游玩,这已是他第三次来梅坑,“前几年听人介绍这个村,很多设施和景点还

在建设,可以说什么都没有,现在是大变了样,吃喝玩乐应有尽有。”戴先生是渔村“成长”的见证者。

近年来,渤海镇借助全域旅游发展的强劲东风,加快资源整合,集智集力推进梅坑“第一渔村”建设,在实施梅林公园、滨湖栈道、锦鲤广场、垂钓浮台、特色民宿等一批项目建设的基础上,成功举办垂钓节,打造千峡鱼头、千峡鱼宴特色品牌。同时,通过开展小城镇环境综合整治回头看、“美丽庭院”评选等活动,环境卫生得到大力整治,梅坑村实现“破茧成

蝶”的美丽蜕变。“现在大家都喜欢短途游周边游。以前的梅坑村,徒有其名,没地看,没地玩,通过镇村干部群众的共同努力,现在的梅坑不仅名声在外,还让人留得住、吃得香、玩得好。近年来村里游玩的游客人数有8000多人。”提起渔村的改变,该村党支部书记夏利平抑制不住内心的喜悦。

今年春节以来,梅坑村累计接待游客30余批次、1500余人,带动农家乐民宿增收80余万元,最美渔村搭上了全域旅游发展的快车道。

“不忘初心 重走浙西南红色革命路”大型新闻行动走进我县

(紧接第一版)实地感受军民携手大力发展绿色生态产业,加快乡村振兴,实现新发展、奋力奔向新生活的浓浓鱼水情,在展览馆里的“枪炮声”中走近大张坑的革命历史、景宁畲族革命史,感受忠勇烈士崇高的爱国精神,感动于在革命战争年代畲族人民表现出的舍生取义的英雄气概以及一代代畲家人传承“忠勇精神”奋力奔向美好生活的故事。

大张坑村还有红色血脉传承的感人事迹。退伍军人雷伟华家四代参军,曾祖父雷景三早在1942年就加入中国共产党,坚持在畲乡开展革命斗争,配合游击队攻打梅岐炮台、打击敌人;祖父雷宗庆

为当年的民兵连长,曾带领村民兵队配合部队歼灭刘志昌股匪;父亲雷玉荣在1966年参加了抗美援朝战争;舅舅雷妙才是抗美援朝志愿军,在上甘岭战役中壮烈牺牲;雷伟华,1976年出生,中共党员,1989年参军,1992年退伍回乡,现任大张坑村民兵连连长。多年来,他始终坚守一名党员的责任和使命,保持积极乐观的心态,带领村民发扬“不等、不靠”的精神,发展种养业增加收入,在乡村振兴中发挥带头作用。

采访团成员认真聆听雷伟华的讲述,用笔、用镜头记录这一家浓缩了新中国解放、抗美援朝、抗美援越、改革开放

四个不同时期的家国情怀。同时,在走访中感受和体验如今的“红寨”通过美丽乡村建设、发展绿色生态产业,发挥红色资源优势实现红旅融合发展带来的崭新变化。“一路走来,听闻了很多红色故事,看到了革命老区欣欣向荣的变化,对红色之路、对乡村振兴有了全新的认识,对我个人也是一次注魂、赋能的过程。”采访团成员杨敏表达了自己的感受。

采访团成员纷纷表示,回去后要通过讲述好浙西南红色故事、传播好浙西南红色声音,为全面弘扬“浙西南革命精神”主旋律营造良好舆论氛围。

做大做强做好“景宁600”产业

(上接第一版)汇报会上,陈重听取了“景宁600”产业提标增量攻坚战开展情况,对前一阶段的工作成效表示充分肯定。他强调,要抓住富民兴县核心理念,围绕农业旅游、农村康养等产业,建设产业兴旺、生活富裕的魅力乡村;要抓住改革创新的动力源泉,切实抓好农村产权制度改革,形成全链条、各领域的改革局面,激发农村发展活力;要抓住开放发展的关键一招,带动引领各类农业经营主体增强市场意识、合作意识,克服小富即安的心态,实现更高水平更充分的发展;要抓住统筹兼顾的根本方法,统筹安排好各项涉农工作,既突出重点、谋划全局,又守牢生态、安全的底线,实现农业农村高质量绿色发展;要抓住协同发力的工作机制,各涉农部门要畅通沟通渠道,突破各类制约瓶颈,让生产、科技、旅游等要素融合发展,全面推进“景宁600”产业经济体系建设,构建农村产业发展新格局。

(上接第一版)此外,我县各中小学、幼儿园也开展了系列植树节主题教育活动,增强了孩子们绿化环境的意识和保护环境的责任感,进一步营造植绿、爱绿、护绿的文明

风尚。近年来,我县牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,全面推进绿化造林、道路绿网建设,深入实施“碧水行动”和蓝天保卫战,不断优化生态环

境,加快建设生态文化,实现了人居环境水平的大幅提升。此次植树活动不仅增强大家植树造林的绿化意识,也增强了大家关心和参与生态环境保护、建设和美景宁的意识。